iii) Sports:

o oo | | averge | o |
K | Effort to create interest 73.35 452 | 6.63 550 |
L 2 Guidance of lecture on sports 83.35 10.25 3.24 1.16 \
L 3 Practical guidance while playing 71.24 25.26 2.65 0.85 “
f 4 Ratio of playing kit to no. of students 70.18 20.91 5.67 3.24 %
L 5 Overall environment for sports 87.47 7.52 3.81 \ 1.2 “‘
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3. Evaluation of College and Infrastructure: Sports
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Approximately 80% students are strongly satisfied with the playground and sports facilities

provided by the college.
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